

उत्तर प्रदेश शासन  
उच्च शिक्षा अनुभाग-1  
संख्या- भा.सं. 10/सत्तर-1-2019-16(31)/2019  
लखनऊ : दिनांक : 19 जून, 2019  
विज्ञप्ति

भारत सरकार, मानव संसाधन विकास मंत्रालय, उच्च शिक्षा विभाग, नई दिल्ली द्वारा उच्च शिक्षा की गुणवत्ता सुधार अभियान के अन्तर्गत उच्च शैक्षणिक संस्थाओं में रिक्त शैक्षणिक संवर्ग के समस्त पदों को भरे जाने का प्रयास किया जा रहा है। इस सम्बन्ध में राज्य सरकारों के अधीन उच्च शैक्षणिक संस्थाओं में रिक्त पदों को भरे जाने में सक्रिय भागीदारी की अपेक्षा की गयी है।

उच्च शिक्षण संस्थाओं में पदों को भरने आदि के सम्बन्ध में मानव संसाधन विकास मंत्रालय द्वारा राष्ट्रीय उच्चतर शिक्षा अभियान (रूसा) के अन्तर्गत <https://nhrc.in> पोर्टल जारी किया गया है। उपर्युक्त बिन्दुओं के सम्बन्ध में समस्त उच्च शैक्षणिक संस्थाओं-केन्द्रीय वित्तपोषित संस्थान, राज्य/विश्वविद्यालय (सरकारी एवं निजी)/सम्बद्ध महाविद्यालय (सरकारी सहायता प्राप्त और निजी) उक्त पोर्टल पर फ़ैकल्टी से सम्बन्धित डाटा उपलब्ध कराया जाना है। उपर्युक्त पोर्टल पर उपलब्ध कराये गये डाटा के आधार पर राज्य स्तर पर डैशबोर्ड बनाया जायेगा तथा भर्ती की समीक्षा राज्य स्तर पर की जायेगी। पोर्टल पर वांछित डाटा दिनांक 30 जून, 2019 तक उपलब्ध कराया जाना है। इस सम्बन्ध में शीघ्र ही मानव संसाधन विकास मंत्रालय, भारत सरकार द्वारा प्रगति की समीक्षा की जानी है।

मानव संसाधन विकास मंत्रालय, भारत सरकार की अपेक्षा के संदर्भ में उत्तर प्रदेश के समस्त राज्य विश्वविद्यालयों/निजी क्षेत्र के विश्वविद्यालयों तथा राज्य विश्वविद्यालयों से सम्बद्ध समस्त राजकीय स्नातक/स्नातकोत्तर महाविद्यालय, सहायता प्राप्त अशासकीय महाविद्यालयों तथा स्ववित्तपोषित महाविद्यालयों सहित समस्त उच्च शिक्षण संस्थाओं से यह अपेक्षित है कि निर्धारित तिथि 30 जून, 2019 तक मानव संसाधन विकास मंत्रालय के पोर्टल <https://nhrc.in> पर सूचना अपलोड करायी जाय। इस सम्बन्ध में कोई भी विलम्ब स्वीकार्य नहीं होगा।

आज्ञा से,

राम बहादुर सिंह  
विशेष सचिव

URGENT

जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय बलिया

पत्रांक- जे0एन0सी0यू0/सा0प्र0(आर0कैम्प)/526/2019

दिनांक - 19.05.2019

प्रतिलिपि:- निम्नलिखित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित:-

1. माननीय कुलपति जी
2. प्राचार्य/प्राचार्या, समस्त राजकीय/अनुदानित/स्ववित्तपोषित महाविद्यालय सम्बद्ध जननायक चन्द्रशेखर विश्वविद्यालय, बलिया को इस आशय से प्रेषित कि मानव संसाधन विकास मंत्रालय, भारत सरकार की अपेक्षानुसार पोर्टल पर सूचना निर्धारित तिथि तक अपलोड किया जाना सुनिश्चित करें, तथा कृत कार्यवाही से अधोहस्ताक्षरी को भी अवगत कराने का कष्ट करें।
3. उप कुलसचिव, को विश्वविद्यालय वेबसाइट एवं कालेज लाग-इन पर अपलोड कराये जाने हेतु।

19/6/19,  
(संजय कुमार)  
कुलसचिव

अध्यक्ष

दिनांक